AYZEIY AYKHYEQN YTA MONYNYMA -TIOAYQNYMA (MEPOX 20)

1.
[a etvat loa nipémet :

2k+4=0 xat -(2A-1)=7-N xat k+2=0 xat -3=p-2

2x=-4 -2A+1=7-A K=-2 p=-3+2
K=-2 -2AN+A=7-1 p=-1
A=6
A=-

Apasivark=-2,A=-6,k=-2,p=-1.

2.

a (x2-3)(x+5)-(2x-1)(x2+4)=
(x3+5x2-3x-15)-(2x3+8x-x2-4)=
x3+5x2-3x-15-2x3-8x+x2+4=

-x3+6x2-11x-11

B. x(x2-x+1)(x-1)-(x-2)(2x+3)(x+5)=
(x*-x2+x)(x-1)-(2x3+3x-4x-6)(x+5)=
XA-x3-x3+x2+x2-x-(2x3+10x2+3x2+15x-4x>-20x-6x-30) =

x4-4x3-7x2+10x+ 30

Y- 2x(x2-xy+y?)-yP+3xy(x-y)-4x2y=
2x3-2x2y+2xy?-y3+3x2y-3xy2-4x?y=
2x3-3x2y-xy?-y3



Exo: P(2)=0
B+N22-(4X+3)2+2=0
8+4A-8A-6+2=0
4N+4=0
AN=-4
A=1

4.

I'a va etvat 1°° fabpoo npérmet :

A-3=0 Kat k-1=0
A=3 k=1
5.

Bptok® P(-1)=3(—1)3+\(—1)% -2(-1)+2
P(-1) =3(-1)+A1+2+2
P(-1) =-3+\+4
P(-1) =A+1
Apa exo :
P(x)-P(-1)=(p+1)x3+Ax2-2x+3
Bx3 +Ax%-2x+2-(\+1)=(p+1) x3+A\x?-2x+3
Bo3+Ax%-2x+-A+1=(p+1) x3 +Ax?-2x+3
ITpémer :
pt+1=3 ,p=2
A=\ wox0et
-2=-2 10x0el
-A+1=3 \=-2



6.
Ene161) to moAvwvopo eivat mpmtov Padpoo eivat g popeng P(x)=ax+p.
Bpiokw ta a, p.
Exo P(0)=0
a0+p=0
p=0
Enopevmg P(x)=ax
Opwg P(x-1)=P(x)-1
a(x-1)=ax-1
ax-a=ax-1
a=1

Apa tehika P(x)=x.

7.
P(x)=2x(x+4)(x-1)
P(x)=(2x2+8x)(x-1)
P(x)=2x3-2x%+8x2-8x
P(x)=2x3+6x2-8x
Ene1d1) P(x)=Q(x) éxm
a-1=2, B+2=6, y=-8, 5=0
a=3 , p=4






